



🌟 Vă salutăm cu drag în această nouă ediție a newsletterului nostru săptămânal! 😊

13 martie 2025

În România, luna martie vestea primăvara 🌸 , aducea speranță, mărțișoare și celebrarea feminității. În Noua Zeelandă, marchează toamna 🍂 , un timp al reflecției și al roadelor bogate. Cu toate acestea, tradițiile călătoresc odată cu noi, iar comunitatea „La povești în limba română” s-a reunit și în acest an pentru a crea mărțișoare. Evenimentul a fost un prilej minunat de colaborare între copii, părinți și bunici, iar câțiva reprezentanți ai grupului seniorilor au venit să ajute la modelarea mărțișoarelor. După coacere, acestea au fost finisate cu ace de siguranță și tradiționalul șnur alb-roșu.

Participanții s-au bucurat și de vremea bună, întregită de delicioșii măcini muntenești aduși de Iulia și mucenicii moldovenești pregătiți de Roxana (Dorin) și Elena (Nușa). Vremea frumoasă și prezența unor familii noi au făcut ca ziua să fie una deosebită. ✨





Evenimentele viitoare și anunțuri importante pentru comunitatea noastră:



14 martie 2025 – Românie, Plai de Dor



Vineri, 14 martie, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi! Emisiunea se mai poate asculta online: [PlanetAudio](#) și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).



15 martie 2025 – Petrecere Bal Mascal 🎉



Locatia: Howick Club, 107 Botany Road, Botany

Data: 15 martie 2025

Ora: 5:30pm

Înscrierile s-au închis pentru acest eveniment.



Poți veni cu un costum spectaculos sau poți folosi una din mastile oferite de organizatori – totul se acceptă, important e să ne simțim bine!

🍽️ Mâncarea (cina): este inclusă în prețul biletului

🍹 Băuturile: Se pot achiziționa de la bar

🎵 Muzică: DJ Gelu

🙏 Mulțumim tuturor celor care s-au înscris! 💖 Vă așteptăm cu drag! 😊 ✨

📅 **29 martie 2025 – Romanian Rhythm & Art în cadrul World of Cultures!** 🇷🇴 🎵



Locatia: Pt Chevalier Community Centre, 18 Huia Road, Pt Chevalier, Auckland

Data: Sâmbătă, 29 martie 2025, 13:30 – 16:00

Eveniment gratuit

🌟 Auckland, pregătește-te să experimentezi Romanian Rhythm & Art în cadrul World of Cultures 2025! 🇷🇴 🌍

📣 Vino să descoperi frumusețea culturii românești, indiferent de naționalitate! Aceasta este o oportunitate minunată pentru toți cei curioși să exploreze tradițiile, muzica și gastronomia României și să sărbătorim împreună diversitatea culturală!

Ce am pregătit:

🎵 **Ritmul și energia dansurilor populare românești** aduse pe scenă de Grupul de dansuri Doina.

🎨 **Mini-expoziție de costume tradiționale și ii** – Descoperă măiestria creației vestimentare românești cu la la Antipozi.

🏺 **Artă în lut cu Iulia Simtion** – Explorează lucrările de ceramică ale artistei Iulia Simtion, inspirate de vasele tradiționale românești.

👧 **Activități pentru copii** – Cei mici vor putea explora tradițiile românești printr-un booklet de activități creativ și interactiv, plin de surprize!

🍪 **Gust autentic românesc** – Bucură-te de prăjituri tradiționale românești și pâine cu sare, simbol al ospitalității.

! **Dacă ai un costum național românesc te încurajăm să-l porți la eveniment!**

! **Dacă vrei să ajuti sau contribui cu preparate culinare tradiționale ia te rog legătura cu Silvia – 0212311990 sau email contact@doina.co.nz**

 [Mai multe detalii despre festivalul World of Cultures](#)

Expoziție de vederi

Dragi membri ai comunității noastre,

Școala Notre Dame Saint Sophie din Luxemburg organizează o expoziție de vederi în iunie 2025, cu ocazia Zilei Naționale. Elevii doamnei profesoare Ioana de Cidrac ne cer ajutorul pentru a avea cât mai multe vederi la această expoziție din toată lumea, mai ales din Noua Zeelandă.

Dacă doriți să contribuiți, vă invităm să trimiteți o vedere în limba engleză la adresa din acest link și să dați like paginii Photos from the World:


 <https://www.facebook.com/share/17WDs3ZgrC/?mibextid=wwXlfr>

Dacă aveți prieteni sau colegi care vor să facă o mică bucurie copiilor de la școala din Luxemburg, vă rugăm să le transmiteți acest mesaj.

Vă mulțumim pentru sprijin! ❤️

 **Anul financiar se încheie la 31 martie 2025, așadar încă mai aveți timp să achitați cotizația pentru anul în curs (2024-2025).**

Cu cât avem mai mulți membri plătitori, cu atât creștem șansele de a atrage finanțări și de a continua să dezvoltăm inițiative benefice comunității noastre. Vă reamintim că Asociația Doina nu beneficiază de finanțări din România, iar sprijinul dumneavoastră este esențial pentru a putea susține activitățile viitoare.

Pentru detalii despre plata cotizației anuale, vă invităm să accesați:  [Doina - Contact](#).

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

<https://www.doina.co.nz>